Przedsiebiorstwo Gospodarki Komunalnej
w Barlinku Sp. z o.0.
ul. Szpitalna 4,
74-320 Barlinek

L.dz.j%/‘i/zozo

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW
ZAINTERESOWANYCH UDZIALEM W
POSTEPOWANIU

Dotyczy: Przetargu 01/2020 pn.: ,Dostawa fabrycznie nowego specjalistycznego

samochodu ciezarowego przystosowanego do odbierania odpaddw
(Smieciarki)”

Odpowiedz na pytania Wykonawcy:

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z péin. zm.) — dalej PZP, uwzgledniajac
pytania oferentdw Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zlozone pytania dotyczgcych zapiséw
podanych w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Pytanie 1:
Wykonawca prosi o wprowadzenie do rozdzialu XXVl SIWZ postanowienia pkt 15a SIWZ

zapisu umozliwiajgcego zmiane terminu realizacji przedmiotu zamdwienia z uwagi na site

wyzszg i potraktowanie obecnej sytuacji zwigzanej z zwalczaniem koronawirusa jako

przypadku sity wyzszej.

15a.1
a)
b)
c)

Zmiana terminu realizacji umowy jest mozliwa w przypadku:

wystgpienia sity wyzszej;

natozenia na Wykonawce przez organy panstwa obowigzku realizacji Swiadczen;
zmian lub wprowadzenia przepisow prawa, wydania przez wtadze zarzadzen, decyzji
lub innych aktéow skutkujgcych obowigzkiem wstrzymania, zaniechania lub
ograniczenia prowadzenia dziatalnosci gospodarczej w catosci lub w czesci na czas
okreslony lub nieokreslony jak réwniez wprowadzenia zakazu lub ograniczen w
korzystaniu z lokali nalezgcych do Wykonawcy.

utrudnien spowodowanych przyczynami wskazanymi w lit a-c), ktdre miaty wplyw w
szczegolnosci na : dostep do zakupu materiatéw lub urzadzen, transport materiatow
lub urzadzen, ograniczony czas pracy pracownikow, ograniczenie dostepu do
pracownikdw, przemieszczanie sie ludzi i sprzetu;.
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15a.2 Pod pojeciem sity wyzszej Strony rozumiejg nadzwyczajne niezalezne od woli Stron
zdarzenia, ktorych wystgpieniu nie mozna byto zapobiec, w szczegdlnosci powddi, pozar,
huragan, trzesienie ziemi, epidemie, decyzje | zarzadzenia wiadz wprowadzajgce
ograniczenia lub restrykcje, w tym stany epidemii, kwarantanny, stany kleski zywiotowe, stan
wyjatkowe, zamieszki.

15a.3 Jezeli jakiekolwiek opéinienie spowodowane na skutek przyczyn okreslonych w pkt
15a. 1 wystgpi Strona opdiniona powiadomi bezzwtocznie Strone druga na pismie lub w
formie korespondencji e:mail o zaistniatym lub spodziewanym opdZnieniu oraz o jego
przyczynach i przewidywanym okresie trwania oraz o $rodkach podejmowanych w celu
minimalizowania skutkow takich okolicznosci. W terminie trzech (3) dni roboczych od
zakonczenia okresu opdéinienia Wykonawca ztozy Zamawiajgcemu pisemne lub w formie
korespondencji e:mail powiadomienie podajgce faktyczny czas trwania opodzZnienia oraz
okres usuwania skutkéw zdarzenia. Zamawiajagcy na podstawie aneksu wydtuzy okres
realizacji Umowy o odpowiedni termin, z uwzglednieniem czasu okreslonego w pismie
Wykonawecy, o ktérym mowa w zdaniu powyzej.

Uzasadnienie

Wykonawca pragnie zwrdci¢ uwage, iz sytuacja jest na tyle dynamiczna, iz na skutek
zamkniecia granic, trudnosci firm transportowych w utrzymaniu taricucha dostaw czy innych
okolicznosci nie mozna wykluczy¢ trudnosci w uzyskaniu niezbednych materiatéw do
produkcji jak rowniez nie mozna wykluczyé tez na skutek choroby pracownikéow moze
wystapié np. koniecznosé kwarantanny i wstrzymania lub ograniczenia produkeji. Producenci
pojazdow ciezarowych oglosili decyzje o czasowym zamknieciu fabryk tj. miedzy innymi
Scania, Man, Renault Truck, Volvo, lveco, DAF.

Woprowadzenie przez organy zakazu lub ograniczen dziatalnosci (np. na podstawie ustawy o
zwalczaniu epidemii, ustawy o stanie wyjatkowym) réwniez moze skutkowac koniecznoscia
zmiany terminu wykonania umowy. Takze natozenia przez organy Panstwa obowigzkow
swiadczen np. na podstawie art. 208 - 223 ustawy o powszechnych obowigzku obrony RP lub
na podstawie innych aktéw prawa, w tym ustaw dot. zwalczania epidemii.

Wykonawca prosi zatem o wprowadzenie zapisu umozliwiajgcego zmiane terminu
wykonania umowy przynajmniej o czas trwania ograniczen lub przeszkéd w prowadzeniu
dziatalnosci i mozliwosci produkcji. Wbrew pozorom taki zapis pozwala zabezpieczy¢ interesy
obu stron.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z zadanym pytanie dokonuje modyfikacji nr 2 do SIWZ
z dnia 09.04.2020 .

Pytanie 2:
Pytanie do postanowienia § 5 ust. 2 ppkt. 1)
Wykonawca prosi o zmiane naliczania kary z opdznienia na zwloke
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Uzasadnienie

Kara umowna jest surogatem odszkodowania i stanowi jego zryczattowang postac. W
zwigzku z faktem, iz zasada odpowiedzialnoéci w umowach jest zasada winy (art. 471 kc)
zastrzeganie odpowiedzialnosci za opodinienie naraza Wykonawce za ponoszenie
odpowiedzialnosci nawet wowczas gdy brak dochowania terminu nie jest przez niego
zawiniony. Wykonawca prosi zatem o zmiane postanowienia oraz naliczenie kary za zwfoke.
Odpowiedzi 2:

Zamawiajacy informuje, z2e w zwigzku z zadanym pytaniem dokonuje modyfikacji nr 2 do
SIWZ z dnia 09.04.2020 r.

Pytanie 3:

Pytanie do postanowienia § 5 ust. 5

Wykonawca prosi o informacje czy ztozenie oswiadczenia w przedmiocie odstgpienia badz?
obnizenia wynagrodzenia bedzie poprzedzone wezwaniem z wyznaczeniem odpowiedniego
terminu. W kwestii obnizenia wynagrodzenia Wykonawca prosi o wskazanie jakie czynniki
bedg brane pod uwage przy ustaleniach obnizenia wynagrodzenia. Czy chodzi o stosunek
wartoéci pojazdu bez wad do pojazdu niewadliwego? Obecny zapis nie pozwala na
weryfikacje tego w jaki sposdb ma dochodzi¢ do obnizenia wynagrodzenia.

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z zadanym pytanie dokonuje modyfikacji nr 2 do SIWZ
z dnia 09.04.2020 .

Pytanie 4:

Pytanie do  postanowienia  rozdzialu Il pkt 4  ,warunki gwarancji i
serwisu" ppkt. 7

Wykonawca prosi o zmiane naliczania kary z opéznienia na zwfoke.

Uzasadnienie

Kara umowna jest surogatem odszkodowania i stanowi jego zryczaftowang postaé. W
zwigzku z faktem, iz zasada odpowiedzialnos$ci w umowach jest zasada winy (art. 471 kc)
zastrzeganie odpowiedzialnosci za opdinienie naraza Wykonawce za ponoszenie
odpowiedzialnosci nawet wowczas gdy brak dochowania terminu nie jest przez niego
zawiniony. Wykonawca prosi zatem o zmiane postanowienia oraz naliczenie kary za zwloke.
Odpowiedz 4:

Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z zadanym pytaniem dokonuje modyfikacji nr 2 do
SIWZ z dnia 09.04.2020 r.

Pytanie 5:

Rozdz. I, pkt.2.2.iv: Czy Zamawiajacy zgodzi sie w wypadku zastosowania skrzyni
ozebrowanej na podfoge ptaska?

Odpowiedz 5:

W
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OdpowiedzZ negatywna. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6:

Rozdz. Ill, pkt.2.2.ix: Czy w tym punkcie Zamawiajgcemu chodzito o objetos¢ kosza
zasypowego? Jezeli tak to prosimy o podanie tego parametru. Czy zbiornik na odcieki ze
skrzyni fadunkowej ma znajdowac sie pod skrzynig? Czy rynna znajdujgca sie pomiedzy
skrzynig tadunkowg a odwtokiem moze odprowadzac odcieki do odwioka?

Odpowied: 6:

Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z zadanym pytaniem dokonat modyfikacji nr 1 do SIWZ
z dnia 08.04.2020 r.

Zamawiajacy informuije, ze pytania oraz odpowiedzi stajg sie integralng czescig Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamdwienia i beda wigzace przy sktadaniu ofert.

Tresé¢ niniejszego wyjasnienia bez ujawnienia Zrodta zapytania, przysyta sie wszystkim
Wykonawcom, ktérym doreczono Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamdwienia oraz

zamieszcza sie na stronie internetowej BIP Zamawiajgcego: http://www.pgkbarlinek.pl/bip/




